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  naslfarda  رییس دارالقرآن الکریم:

 مرکز ارتباطات قرآنی 
راه‌اندازی می‌شود

رییس سازمان دارالقرآن الکریم در باره فعالیت 
قرآنی این سازمان در ارتباط با نخبگان جهان 
اسلام گفت: در این حوزه به دنبال توسعه ارتباطات 
مؤثر گفتمانی ذیل سازمان هستیم و به زودی 
مرکز ارتباطات قرآنی با حضور افراد و جمعی از 

اساتید جوان قرآنی راه‌اندازی می‌شود.
حجت‌الاسلام و المسلمین روح اله حریزاوی در 
دیدار با اعضای مرکز طبع و نشر قرآن کریم که در 
سازمان دارالقرآن الکریم برگزار شد، اظهار داشت: 
همه ما مجذوب جاذبه‌های قرآن و خادم قرآنیم و 

باید قدردان خدمت به کتاب خدا باشیم.
 وی اظهار داشت: با نگاه خادمی، جنبه‌های نفسانی 
از بین خواهد رفت و همکاری مجموعه‌های قرآنی 
مضاعف خواهد شد. کلیه مجموعه‌های ذیل دفتر 
مقام معظم رهبری جزء دارایی‌های نظام هستند 
و همه ما نسبت به حفظ و تعالی این دارایی‌ها 
مسئولیم.رییس سازمان دارالقرآن الکریم در 
خصوص سیاست‌های این سازمان عنوان کرد: 
مقام معظم رهبری مطالبه جدی در حوزه جهاد 
تبیین دارند و امروز سیاست اصلی قرآنی کشور 
و فعالیت‌های قرآنی، باید در این راستا پیش برود. 
باید طبق فرمایش امیرالمؤمنین )ع( از قرآن 
به صورت مستمر استنطاق کنیم. جهاد تبیین 
فریضه‌ای قرآنی است و نقش‌آفرینی جامعه قرآنی 
در آن ضروری است. وی پیرامون نگاه تمدنی رهبر 
معظم انقلاب در خصوص مرجع شدن جمهوری 
اسلامی ایران در حوزه چاپ و توزیع محصف شریف 
گفت: در این خصوص لازم است با مراکزی که در 
این زمینه فعالند ارتباط مستمر داشته باشیم و از 
ظرفیت این مراکز مانند پست بین‌المللی و بنیاد 
کتاب سازمان تبلیغات اسلامی تأسیس شده است، 

استفاده کنیم.

خبر روز

افشای »راز ناتمام« و نشان یافتن از »بی‌نشان«
سریال‌های جدید سیما به آنتن رسید؛

Naslefarda@gmail.com
نسل فردا / گروه فرهنگ و هنر

 سریال‌های جدید »راز ناتمام« و »بی‌نشان« از 
شبکه‌های یک و سه روی آنتن می‌روند. راز ناتمام و 
بی‌نشان سریال‌های جدیدی هستند که از شبکه‌های 
یک و سه پخش می‌شوند. همچنین سریال وفا نیز از 
شبکه دو روی آنتن می‌رود و شبکه پنج نیز سریال رسم 

عاشقی را در حال پخش دارد.
 افشای راز ناتمام در شبکه یک

مجموعه تلویزیونی راز ناتمام به کارگردانی و 
تهیه‌کنندگی امین امانی با مضمونی تاریخی‌سیاسی 
از شنبه ۲۲ مردادماه ساعت ۲۲: ۱۵ روانه آنتن شبکه 
یک سیما می‌شود. این سریال در آستانه شهادت دو 
دولت‌مرد بزرگ انقلاب اسامی، شهید محمدعلی 
رجایی )رئیس‌جمهور( و شهید حجت‌الاسام و 
المسلمین  محمدجواد باهنر )نخست‌وزیر( به روی 
آنتن می‌رود.راز ناتمام، در کش و قوس یک ماجرای 
امنیتی به زندگی پرفراز و نشیب شهید محمدجواد 
باهنر می‌پردازد که در فعالیت‌های پرثمرش، سوابق 
مبارزاتی علیه رژیم ستم‌شاهی و بارها محکومیت به 
زندان دارد و پس از انقلاب اسلامی نیز وزیر آموزش و 
پرورش و سپس دومین نخست‌وزیر دولت جمهوری 
اسامی ایران بوده است. محمدجواد باهنر هشتم 
شهریورماه سال ۱۳۶۰ توسط منافقین خلق ترور شد و 
همراه با محمدعلی رجایی رئیس‌جمهور وقت ایران به 
شهادت رسید.این سریال تلویزیونی شخصیت بزرگان 
انقلاب اسلامی از جمله آیت‌اله سیدمحمد بهشتی، آیت 
اله اکبر هاشمی رفسنجانی، شهید محمدعلی رجایی 
را بازسازی کرده و روایت‌هایی از وجوه مبارزاتی این 

شخصیت‌ها و حزب جمهوری اسلامی و وقایع دهه ۶۰ 
و فتنه‌انگیزی و جنایات منافقین را به نمایش می‌گذارد.
فرهاد جم در نقش شهید باهنر، رامین راستاد در نقش 
آیت اله رفسنجانی، سیدجواد هاشمی در نقش شهید 
رجایی، مسعود رحیم‌پور در نقش شهید بهشتی و 
علیرضا مهران در نقش آیت اله خامنه‌ای با طراحی گریم 
محسن دارسنج در راز ناتمام نقش ایفا می‌کنند.بهرام 
ابراهیمی در نقش مهدی بازرگان، شهرام عبدلی در 
نقش مسعود کشمیری، نگین معتضدی در نقش همسر 
یک مأمور امنیتی، مریم کاویانی، مریم خدارحمی، 
مهدی امینی‌خواه، مسعود رحیم‌پور، مهدی کوشکی، 
محمدرضا علیرضایی، ابوالفضل همراه، لیلا بوشهری و 

... از دیگر بازیگران این سریال هستند.
امین امانی تهیه‌کننده و کارگردان این اثر است که 
با طرح اولیه سیدجلال‌الدین دری و با نویسندگی 

امین امانی، هدایت کریم‌زاده و سمانه میرعابدینی و با 
همکاری رحمان سیفی‌آزاد به عنوان مشاور فیلم‌نامه، 
تولید شده است. تدوین حامد بردبار و صداگذاری علی 
نوری و آهنگسازی متن مرتضی شفیع و جلوه‌های ویژه 
بصری امین ملک‌زاده به این اثر رنگ بخشیده است. راز 
ناتمام در ۲۵ قسمت در صدا و سیمای مرکز کرمان و به 

سفارش مرکز سیمای استان‌ها تولید شده است.
شبکه سه به بی‌نشان می‌رسد

سریال بی‌نشان به کارگردانی راما قویدل و 
تهیه‌کنندگی مرتضی رزاق‌کریمی از جمعه ۲۱ مرداد 
ماه ساعت ۲۰: ۴۵ در بیش از ۳۰ قسمت روی آنتن 

شبکه سه سیما می‌رود.
در تعریف موضوع و قصه سریال که در لوکیشن‌های 
مختلف در تهران ضبط شده و بخشی از سریال هم 
متناسب با حال و هوای قصه در کربلا جلوی دوربین 

رفته، آمده است: برای احقاقِ حق و حقیقت، آبرو که 
سهل است؛ جان باید داد.

پرویز فلاحی‌پور، نیوشا ضیغمی، قاسم زارع، مجید 
واشقانی، مریم کاویانی، سعید زارعی، نسرین نکیسا، 
مالک سراج، توماج دانش بهزادی، رضا مولایی، نیلوفر 
پارسا، پویان گنجی، امیر سفیری، مهری آل‌آقا، رهام 
تدریسی، نیما توکلی، بهروز قادری، مرتضی زارع، سینا 
قاسمی، رضا ایرانمنش، اتابک نادری با معرفی هلن 
نقی‌لو، امیررضا زرین‌بخش و با حضور اکبر رحمتی، 
کاظم هژیرآزاد، مهدی فقیه، سوسن مقصودلو و با 
هنرمندی رضا توکلی، احسان امانی، حسن اسدی، 
محمدصادق ملک، بهار نوحیان گروه بازیگران بی‌نشان 
را تشکیل می‌دهند. شبکه دو متناسب با این ایام و 
تحولات جبهه مقاومت، سریال وفا را از شنبه ساعت 
۲۱: ۳۰ روی آنتن می‌برد. پس از آن با پخش معصومیت 
از دست رفته به مرور سریال‌های محرمی برتر سیما 
می‌پردازد و در ایام پایانی ماه صفر در تدارک مجموعه 
سوم محرمی برای پخش است. مجموعه آتش سرد 
بعد از ایام محرم و صفر پیشکش مخاطبان خواهد شد.

رسم عاشقی شبکه پنج
پخش سریال رسم عاشقی به کارگردانی سعید 
سلطانی و اسماعیل عفیفه ساعت ۱۹ از شبکه پنج ادامه 
دارد. این سریال در ژانر درام مذهبی و تاریخی محصول 
سال ۸۴-۱۳۸۳ شبکه پنج سیماست و هنرمندانی 
همچون زنده‌یاد محمدعلی کشاورز، لاله اسکندری، 
سروش صحت، مینا جعفرزاده، افسانه پاکرو و محمود 
عزیزی در آن نقش‌آفرینی کرده‌اند. »رسم عاشقی« در 
۲۴ قسمت ۴۵ دقیقه‌ای تولید شده است تا روایتگر 

بخشی از تاریخ معاصر یعنی مهرماه ۱۳۲۰ باشد.

فرهنگ‌وهنر
Culture And Art

  خبرسازی و پروپاگاندا پیرامون
 »دپ« و »هرد« ناتمام!

 آقا با »دیور« قرارداد بست
 و خانم خانه‌اش را فروخت

Naslefarda@gmail.com
امین رضایی / گروه فرهنگ و هنر

 نزاع حقوقی »جانی دپ« و »امبر هرد« چند سالی 
است که ادامه دارد و تا چند ماه پس از برگزاری 
دادگاه آن‌ها در ویرجینیا متوقف نشده است. در 
حرفه بازیگری دپ و هرد تاکنون تغییری علنی به 
وجود نیامده، اما در حالی که هرد خانه ۱ میلیون 
دلاری‌اش را فروخته، دپ قرارداد گران‌قیمت 

جدیدی منعقد کرده است.
 مبلغ قرارداد دپ احتمالاً یک میلیون 

دلار است
»تی‌ام‌زی« گزارش داده است که دپ با کمپانی 
»دیور« برای ادکلن »سووژ« )Sauvage( منعقد 
کرده است. رقم دقیق قرارداد فاش نشده اما بازیگر 
 )Edward Scissorhands( »ادوارد دست‌قیچی«
 Pirates of the( »و »دزدان دریایی کارائیب
Caribbean( دست کم ۱ میلیون دلار دریافت 
خواهد کرد. در این گزارش آمده است که »گرگ 
ویلیامز« از کمپانی »دیور« پس از ملاقات با دپ و 
»جف بک« در یکی از کنسرت‌هایشان با این بازیگر 

۶۰ ساله به توافق رسیده است.
  کمپانی »دیور« هرگز دست بردار 

جانی دپ نیست
»مووی‌وب« دو سال پیش گزارش داده بود که 
دپ برای حضور در تیزر تلویزیونی این برند ۳ تا ۵ 
میلیون دلار دریافت کرده است. کمپانی »دیور« در 
زمان مطرح شدن اتهام علیه دپ با قطع همکاری 
با این بازیگر مخالفت می‌کرد. »جانی دپ« ماه 
گذشته نزدیک به ۸۰۰ هزار دلار به مراکز خیریه 
از جمله بیمارستان کودکان لس‌آنجلس اهدا کرد.
هرد در پایان دادگاه ویرجینا به پرداخت غرامت 
۱۰.۳۵ میلیون دلاری محکوم شده بود. از سوی 
دیگر دپ باید به همسر سابقش ۲ میلیون دلار 
پرداخت کند. با این حال نمایندگان هر دو طرف 
درخواست استیناف کرده‌اند.دپ اخیراً برای بازی 
در فیلم »محبوب« )La Favorite( در نقش لوئی 
پانزدهم به پاریس سفر کرده است. »مایون« 
فیلمساز ۴۵ ساله فرانسوی که شهرتش را بیشتر 
مدیون فیلم‌هایی چون »شاه من« )Mon Roi( با 
بازی »ونسان کسل« و »امانوئل برکو« و »پلیس« 
)Polisse( است این فیلم را کارگردانی خواهد کرد. 
مایون علاوه بر کارگردانی در نقش کنتس »ژان دو 

باری« که آخرین معشوقه شاه بود بازی می‌کند.

خبر روز
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ابراهیم قنبری مهر درگذشتمسعود اسدالهی، کارگردانِ »همسفر« و سریالِ »طلاق« درگذشت
کافه سینما: مسعود اسداللهی که سال‌های دور کارگردان، تهیه‌کننده، فیلم‌نامه‌نویس و هنرپیشه سینما و تلویزیون بود، درگذشت. 
وی در سال ۱۳۲۳ در محله امیریه تهران به دنیا آمد. او بازیگری درتئاتر را از سن ۱۸ سالگی آغاز کرد و سپس به دانشکده هنرهای 
دراماتیک وارد شد. وی در طول تحصیل و پس از آن کار بازیگری خود را ادامه داد و در سال ۱۳۴۶ وارد تلویزیون شد. در سال ۱۳۴۷ 
با بازی در فیلم »آرامش در حضور دیگران« به کارگردانی ناصر تقوایی وی برای نخستین بار در سینما ظاهر شد. عمده شهرت وی در 
سینما به خاطر کارگردانی دو فیلم همسفروعلی کنکوری ودرتلویزیون به خاطر کارگردانی و بازیگری در مجموعه تلویزیونی طلاق 
‌است. پس از ممنوع شدن فعالیت وی در ایران در دهه شصت وی ابتدا به اروپا و سپس به آمریکا رفت. مسعود اسداللهی در آمریکا اقامت 

داشت.

ایسنا: ابراهیم قنبری مهرسازنده سرشناس سازدر ۹۴ سالگی درگذشت. حسین بهروزی نیا نوازنده بربط وآهنگساز خبردرگذشت 
ابراهیم قنبری مهر فقید را در فضای مجازی اعلام کرد. ابراهیم قنبری‌مهر، درمردادماه ۱۳۰۷ در تهران متولد شد. در شش‌سالگی پدرش 
را از دست داد. پس از تحصیل تا پنجم ابتدایی برای امرار معاش به کارهای مختلفی از جمله نجاری روی آورد. با توجه به علاقه‌ای که به 
موسیقی داشت، پس از چند سال و زمانی که امکانات فراهم شد، تصمیم گرفت تا برای یادگیری موسیقی و نوازندگی ویلن نزد ابوالحسن 
صبا برود. پس از گذراندن یک دوره نت‌نویسی و آشنایی با گام‌های موسیقی ایرانی و غربی و یادگیری نوازندگی، صبا پیشنهاد ساخت 
ویلن را به وی می‌دهد و او را به سورن آراکلیان معرفی می‌کند تا از اطلاعات و مطالعات نظری وی آگاه شود. او در سال ۱۳۳۴ کارگاه 

سازسازی وزارت فرهنگ و هنر را تأسیس کرد.
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کارت هوشمند ملی
 حسین بنسبردی فرزند رحمت اله و کد ملی 0794281672 
مورخ 1401/2/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,شناسنامه,گواهینامه پایه 2,کارت 
بانکی 

محمود حسینی فرزند محمد به شماره شناسنامه 2179 و کد ملی 
0791442098 مورخ 1401/4/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 2,بیمه نامه و 
کارت ماشین 

 عباس عنابستانی فرزند براتعلی  کد ملی 0794202802 مورخ 
 1401/5/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
 بیمه نامه و کارت ماشین به شماره پلاک 66 ایران 268 ل 97 به 

نام امید عنابستانی

کارت هوشمند ملی,شناسنامه,کارت پایان خدمت
 حسن رامشینی فرزند حسین و کد ملی 5730011520 مورخ 
1400/3/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت پایان خدمت,کارت بانکی
 مهدی کلاته سیفری فرزند علی اصغر و کد ملی 0780084012 
مورخ 1401/5/5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 2690 ............................

سند ماشین,سند کمپانی خودرو
 مرتضی شیرسوار فرزند بهمن به شماره شناسنامه 1204 و 
کد ملی 4592241622 و مدارک خودرو پراید صبا به 
شماره پلاک 17 ط 617 ایران 96 شماره موتور 509012 
شماره شاسی S1412282965216 مدل 1382   مورخ 
1399/5/7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی
 نجیبه جعفری فرزند علی به شماره شناسنامه 18 و کد ملی 
5209793559 متولد 1334/10/1 مورخ 1401/4/24 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2640 ............................

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3,کارت 
ماشین,عابربانک

 نسیم محمدی فرزند ناصر به شماره کد ملی 3860492845 متولد 
24/6/1371 و مدارک خودرو پراید جی تی ایکس به شماره پلاک 
91 ق 512 ایران18 شماره موتور 00988976 شماره شاسی 
S1412283380462 مدل 1383   مورخ 1401/5/10 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 2653 ............................

 برگ سبز، سندکمپانی 
خودرو پیکان به رنگ سفید، ساخت 78 به شماره پلاک 67-
685 س17 و شماره موتور 11127832710 و شماره شاسی 
IN78432749 به نام فرنگیس جهانگیری مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز
خودروی اپل کورسا به رنگ زرشکی ساخت 1394 به شماره 
پلاک336 ل 33)13( به شماره موتور 19133624 و شماره 
شاسی R4197880 به نام علی پذیری مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کد 500 ............................

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 2,
حسن پور سلیمی جاغرق فرزند گل محمد به شماره شناسنامه 
3 و کد ملی 0943683556 متولد 1338/1/5 مورخ 
 1401/5/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
. کارت صندوق روستایی حسن پورسلیمی و منیره سلیمانی نژاد 

عنبران فرزند صفر علی

شناسنامه
 فاطمه فرجی محب سراج فرزند حسین و کد ملی 0920496032 
 مورخ 1401/4/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
 تعدادی چک در وجه فاطمه فرجی محب سراج 
/ شناسنامه دنیا نیک پور فرزند مهدی به شماره ملی 

0980198704

گواهینامه پایه 3
حمید آوایی دوست محمد فرزند بک محمد و کد ملی 
0770201040 متولد 1376/6/30 مورخ 1401/5/18 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3,کارت ماشین
  صبا یاهوئی گراخگ فرزند علیرضا و کد ملی 0922570132 
و مدارک خودرو 405 / بژ به شماره پلاک 12 ه 821 ایران 
74  مدل 83 به نام صبا یاهوئی گراخگ مورخ 1401/5/3 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
زهرا عباسیان فرزند علیرضا به شماره شناسنامه 1805 و کد 
ملی 0940398192 متولد 1333/10/3 مورخ 1401/5/2 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. کارت ملی 
محمد اسحاق دادگر فرزند خداداد به شماره ملی 0849268801 

کارت هوشمند ملی
سید آرمان موسوی بازه حوری فرزند سید هادی و کد ملی 
0924010339 متولد 1376/3/29 مورخ 1400/3/29 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,شناسنامه,کارت بانکی و سفته 
محمد مهری فرزند حسن به شماره شناسنامه 1443 و کد ملی 
0792505621 متولد 1344/5/15 مورخ 1401/5/5 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
 کارت بانکی و سفته

کارت هوشمند ملی,کارت بانکی
 علی اصغر کوزه گر فرزند محمد حسین و کد ملی 0926610880 
متولد 1382/3/26 مورخ 1401/5/14 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی,کارت پایان خدمت,گواهینامه 
پایه 2,کارت بانکی

 محسن محمدی اصل فرزند رستم علی به شماره شناسنامه 
13276 و کد ملی 0944931359 متولد 1366/5/6 مورخ 

1401/4/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی
 آرش یوسف پور فرزند موسی الرضا و کد ملی 
0922287589 متولد 1372/2/13 مورخ 1401/5/11 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,شناسنامه
 مهرداد ادیبیان مهر فرزند احمد به شماره شناسنامه 3491 و کد 
ملی 0943512855 متولد 1360/10/26 مورخ 1401/5/12 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2691 ............................
شناسنامه,دفترچه بیمه,کارت پایان خدمت,کارت 

ملی قدیمی 
فرشید چاجی فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه 1404 و کد 
ملی 0938896954 متولد 1360/5/22 مورخ 1400/6/30 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

گواهینامه پایه 3,کارت ماشین,کارت سوخت,بیمه 
نامه,معاینه فنی

 علی جوان حسین آباد فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 
1316 و کد ملی 0942072480 متولد 1362/4/12 و مدارک 
خودرو پراید / سفید به شماره پلاک 16 د 459 ایران 36  مدل 
 88 مورخ 1401/5/2 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط

 می باشد.  

شناسنامه,کارت ملی قدیم و کارت پایان خدمت 
است شده  مفقود   1396/01/01 تاریخ   در 

 محمود زارعی فرزند قادرعلی و کد ملی 0922585482 متولد 
1372/11/6 مورخ 1401/2/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. 

کد 2691 ............................

برگ سبز,وکالت نامه کاری تعویض پلاک ب نام الهه 
الماسی ستوده /برگه مفاصا حساب

 لیلا برزگر فرزند احمد به شماره شناسنامه 6250 و کد ملی 
3875617592 متولد 1365/1/19 و مدارک خودرو پژو207 به 
 163B0305980 شماره پلاک 53 د 359 ایران18 شماره موتور
شماره شاسی NAAR03FE0KJ280409 مدل 1398 به 
نام لیلا برزگر مورخ 1401/5/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.  

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3
 پروین موسوی داویجانی فرزند جعفر به شماره شناسنامه 56 و کد 
ملی 3934605540 متولد 1364/6/30 مورخ 1401/5/19 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 علی رضا میدانی فرزند حسن به شماره شناسنامه 298 و کد ملی 
3874663647 متولد 1356/7/6 مورخ 1401/5/16 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه
, امیرمحمد امیدی فرزند فرهاد به   کد ملی 2210495709 متولد 
1384/12/12 مورخ 1401/3/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

شناسنامه
 امیرمحمد امیدی فرزند فرهاد به  کد ملی 2210495709 متولد 
1384/12/12 مورخ 1401/3/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

شناسنامه
 امیرمحمد امیدی فرزند فرهاد به  کد ملی 2210495709 متولد 
1384/12/12 مورخ 1401/3/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 رضا امیدی فرزند امیدعلی به  کد ملی 3860214276 متولد 
1369/5/2 مورخ 1401/5/5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کد 2653 ............................

گواهینامه پایه 3
 مریم سادات حسینی فرزند سید محمود و کد ملی 1080202110 
مورخ 1398/2/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

شناسنامه
 محمد مهدی پورحیدری فرزند محمود و کد ملی 1080621873 
مورخ 1397/1/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,شناسنامه
 عباس نورمحمدی نجف آبادی فرزند فتح الله 
 1400/11/4 مورخ   1091551618 ملی  کد  و 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 مرتضی فاضل فرزند عباسقلی و کد ملی 1091482772 مورخ 
1401/5/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 ام البنین پورپیرعلی فرزند محمد اقا و کد ملی 5499468583 
مورخ 1401/3/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 زهرا براتی حسن آبادی فرزند اسماعیل و کد ملی 5499767726 
مورخ 1400/11/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 2,کارت 
سوخت,کارت واکسن

 حسین علی کریمی اشنی فرزند خداداد و کد ملی 1091863970 
مورخ 1401/5/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

سند کمپانی,برگ سبز,کارت سوخت             
اینجانب  اکرم شهیدی فرزند محسن مالک خودروی 
ماشین آردی به شماره شاسی 82104880 و شماره موتور 
22368205389 و شماره پلاک 99/ن/624/ایران 53 مدل 
1382  به علت فقدان اسناد فروش )سندکمپانی ( تقاضای 
رونوشت المثنی اسناد مذکور را دارم.  )سندمالکیت و برگ سبز( 
خودرو فوق ذکر مفقود گردیده  و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

سند کمپانی,برگ سبز,سند قطعی        
فاطمه جوزی نجف آبادی فرزند غلامرضا و کد ملی 
1092107452 و مدارک خودرو پراید 111 هاچ بک به شماره 
 5694747/M13 پلاک 92/ن/821/ایران 53 شماره موتور
شماره شاسی NAS431100G5883588 مدل 1395  مورخ 

1401/1/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 2675 ............................

کارت هوشمند ملی,کارت ماشین,کارت سوخت,عابربانک/
رسید ثبت نام کارت ملی هوشمند 

 معصومه شیری نیا تشریق فرزند عنایت اله به شماره شناسنامه 4951 
و کد ملی 3875604611 متولد 1364/10/27 و مدارک خودرو دوو 
سیلو به شماره پلاک 77 ص 459 ایران18 شماره موتور 767453 
شماره شاسی IR78165009381 مدل 1378 به نام مجید ماجدی 
 مورخ 19/5/1401 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
  رسید ثبت نام کارت ملی هوشمند مهدی نجفی شادی
کارت ملی هوشمند سجادکبری مهران ب شماره ملی :3861073153

کارت هوشمند ملی
  صحبت همه کسی فرزند حبیب اله به شماره شناسنامه 2007 و کد ملی 
4051173135 متولد 1341/9/1 مورخ 1400/10/1 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 2653 ............................

کارت هوشمند ملی
 محمدجواد محمدی فرزند رضا به  کد ملی 4580411021 متولد 
1380/10/10 مورخ 1401/4/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 امیرعلی بیکی فرزند علی نقی به کد ملی 4580075757 متولد 
1369/4/13 مورخ 1401/3/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 فاطمه صغرا کابوسی فرزند محمد به شماره شناسنامه 1614 و 
کد ملی 2120959171 متولد 1324/4/1 مورخ 1401/4/6 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,کارت معافیت,گواهینامه پایه 
2,کارت خودرو و کارت اعتباری بانکی 

میلاد خجسته یزدیان فرزند رسول به  کد ملی 
0923362940 متولد 1374/7/30 مورخ 1397/4/16 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 2,کارت اعتباری 
بانکی و کارت شناسایی آموزش و پرورش

 مریم ثنایی فرزند رضا به شماره شناسنامه 892 و کد ملی 
4590399598 متولد 1356/12/25 مورخ 1401/4/28 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

شناسنامه- کارت ملی قدیمی
 رسول خجسته یزدیان فرزند حسین به شماره شناسنامه 
556 و کد ملی 0939510243 متولد 1343/9/11 مورخ 
1400/5/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

کارت هوشمند ملی
 طاهره نهاردانی فرزند محمد به شماره شناسنامه 
3042 و کد ملی 4888670439 متولد 1351/3/21 مورخ 
1401/3/1 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 2,کارت اعتبار 
بانکی و کارت سوخت

 محمدعلی حاجی قاسمی فرزند عبدالله به شماره 
شناسنامه 4460 و کد ملی 4590506726 متولد 
1350/9/1 مورخ 1401/5/6 مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط می باشد. کارت اعتبار بانکی و کارت سوخت 

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3,کارت خودرو و 
دو عدد کارت سوخت و معاینه فنی

 صدیقه السادات سیدآتشی فرزند سیدعزیز به کد ملی 
4580007751 متولد 1368/2/8 مورخ 1401/5/10 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

گواهینامه پایه 3,کارت عابر بانکی
 رومینا صفدری سارالو فرزند مسعود به کد ملی 4580436644 
متولد 1381/12/22 مورخ 1401/5/10 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

گواهینامه پایه 2
 انسیه نوروزی فرزند محمد به شماره شناسنامه 3613988951 
و کد ملی 4591772403 متولد 1359/10/1 مورخ 
1395/10/2 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

گواهینامه پایه 2
 نسرین امین زاده فرزند محمود به شماره شناسنامه 6897 و کد 
ملی 0069931712 متولد 1361/5/16 مورخ 1400/11/1 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2640 ............................
گواهینامه پایه 3

سیدمصطفی علوی فرزند سیدمحمد به   کد ملی 5210089037 
متولد 1375/5/14 مورخ 1399/10/10 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.
کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3

 میلاد خانزاده عرب فرزند براتعلی به  کد ملی 
4580323769 متولد 1377/12/5 مورخ 1399/5/8 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

گواهینامه پایه 3
سیدمجید  فرزند  سیداسماعیلی  سیدمحمدحسین 
به  کد ملی 6420017467 متولد 1381/4/4 مورخ 
1401/5/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 شهناز عبدالهی فرزند رحمان به  کد ملی 0559272782 
متولد 1332/1/3 مورخ 1401/5/6 مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط می باشد. کارت ملی صدیقه 
زاهدی فرزند:حسین به شماره ملی: 4591322327

کارت هوشمند ملی
 زهرا اصلانی فرزند تقی به شماره شناسنامه 1571 و 
کد ملی 4591277666 متولد 1359/9/13 مورخ 
1401/4/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,شناسنامه
 مریم رجبی پور فرزند علیرضا به شماره شناسنامه 50 و کد ملی 
5209962792 متولد 1367/2/4 مورخ 1401/4/1 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,کارت پایان خدمت,گواهینامه 
پایه 2,کارت اعتبار بانکی 2 عدد

 غلامرضا نظری میقان فرزند منصور به شماره شناسنامه 
3093 و کد ملی 4590446693 متولد 27/7/1350 مورخ 
13/4/1401 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

گواهینامه پایه 2
 حبیب حسین پور فرزند فتحعلی به شماره شناسنامه 
534 و کد ملی 6249593268 متولد 1347/7/1 مورخ 
1401/4/5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3
به  کد ملی  امین الله  ناصری فرزند   طیبه 
5200071038 متولد 1375/6/30 مورخ 1399/12/20 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه,گواهینامه پایه 2
 حسن اسماعیلی فرزند علی به شماره شناسنامه 
2 و کد ملی 5209841197 متولد 1354/6/9 مورخ 
1401/4/3 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
 امیرمحمد مظفری فرزند علی به   کد ملی 
4580359925 متولد 1378/10/11 مورخ 1401/2/15 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی
عاطفه بهمنش فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 1561 
و کد ملی 2121539042 متولد 1358/6/11 مورخ 
1401/3/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی,گواهینامه پایه 3
سعید باقری فرزند رمضانعلی به شماره شناسنامه 6330 و کد ملی 
0794904807 متولد 1365/3/14 مورخ 1401/4/29 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کد 2640 ............................


